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Co nás čeká

z  dalších větších akcí plánujeme :
Koncert se ZUS Podbořany (25.4.2023) ,
Den tance (27.4.2023)
Výstava VO (4.5. - 15.6.) ve Sladovně, vernisáž 
v 16.00
Rodinný koncert (16.5.2023)
Jarní sborový koncert (19.5.2023)
Kytarové matiné v ZUŠ Klášterec nad Ohří
(27.5.2023)
Koncerty absolventů (31.5. -  7.6. 2023)
1. ročník Popfestu v Letním kině v Žatci
(24.5.2023)
Závěrečný koncert v divadle (30.5.2023) 
Absolventské koncerty (31.5.; 6.6.; 7.6.2023)

Dále jsme vyhlásili výtvarnou soutěž pro MŠ a jako 
novinku taneční maratón pro nej menší nadšence, 
prohlídku školy s pohádkou pro MŠ, což děláme 
každý rok, dále v rámci pravidelných koncertů 
našich bývalých absolventů vystoupí studentka 
Konzervatoře v Teplicích, Barbora Nová se svými 
hosty (26.5.2023) a v červnu přivítáme trio Triotones 
ve složení Veronika Liebigová -  klarinet, Michaela 
Hajíčková -  klavír a Vojtěch Urban - violoncello. 
Obě dámy jsou také našimi absolventkami.
V rámci zápisu do naší školy chystáme Den 
otevřených dveří dne 17.5.2023.
Plánů máme spoustu, o všech vás budeme 
informovat prostřednictvím našich webových 
stránek www.zuszatec.cz. nebo na facebook.com.

ZUŠ Žatec vyhlašuje 
VÝTVARNOU SOUTĚŽ PRO PĚTI AŽ SEDMILETÉ DĚTI

na téma

NÁVŠTĚVA ZOO
Zveme vás na procházku do  zoologické zahrady, kde si m ůžete prohlédnout 

velké m nožství exotických i domácích zvířat a zvířátek.
Zvolte libovolnou plošnou techniku (malba, kresba, koláž...).

Na zadní stranu obrázku nezapom eňte připsat jm éno au tora , rok narození, adresu školy, 
emailovou adresu a telefonní Číslo školy.

Uzávěrka soutěže Je do  15. 5 .2023 .
Originál výtvarné práce zašlete na adresu; ZUŠ Žatec, S tudentská 1030,438 01 Žatec. 

O dborná porota práce posoudí a au toři těch nejzajímavějších budou pozváni k slavnostnímu 
vyhodnocení a  cen v  pondělí 2 9 .5 .2 0 2 3  v 16.30 h . n a  sá le  ZUŠ žatec.

Základní umělecká škola Žatec, okres Louny
Vás z v e  n a  v ý s ta v u  ž á k ů  v ý tv a r n é h o  o b o r u

POHÁDKY
V

Eliilia Drahoiova. 2023, vlc(b«'cvný linofyt M  l«1

4 . 5 . - 15. 6 . 2023
V galer i i  SLADOVNA v Žatci

V ern isáž  zah á j í  žáci  d e c h o v é h o  o d d ě l e n í  4. 5. 2023  v 16 h o d in

http://www.zuszatec.cz


Představujeme absolventy 
školního roku 2022/23:

Anna Hofmanová
Anička měla za sebou ve hře na housle už dost práce, když 
jsem ji ve školním roce 2018/19 dostal k pedagogickému 
vedení pod svá křídla. Od začátku dělala pokroky a pilně 
se připravovala na hodiny. Reprezentovala také školu na 
soutěžích v komorní i sólové hře. Bez překážek to však 
nebylo, Anička prošla i motivační krizí, přes kterou se ale 
nakonec přenesla za pomoci úprav jejích oblíbených 
populárních písní, které jsme spolu dvojhlasně nacvičili. 
Anička dále prohlubuje svůj vztah k houslím, ačkoliv je 
to někdy celkem dřina. © Nejvíce jsem jí zavázán, že mi 
velmi ochotně vypomáhá v houslovém souboru, kde jsou 
jinak o dost mladší děti. Je tam pro mě velkou pomocí. 
Přeji Aničce, ať nalézá v hudbě a houslích neobyčejnou 
radost. Ta je někdy skrytá, ale po objevení o to více 
hluboká.

Vít Pošmurný

Alena Brtková
Výtvarný obor začala Alenka navštěvovat již v první 
třídě základní školy. Nyní je absolventkou prvního 
cyklu. Výtvarná práce jí vždycky šla, kreslit i 
malovat se naučila výborně a její docházka je 
důkazem toho, že ji výtvarná čirmost baví. Alča je 
schopná o daných tématech samostatně přemýšlet, 
nápady rozvíjet, hledat další souvislosti a kreativně 
je zpracovávat v rámci jednotlivých výtvarných 
technik. Její práce se objevují na každoročních 
výstavách výtvarného oboru, na různých výzdobách, 
v Zuškovinách, zúčastňuje se soutěží. V současnosti 
se zdá, že si Alča vybrala výtvarné umění jako 
součást svého budoucího povolání. Já věřím, že bude 
i nadále rozvíjet své předpoklady pro další studia 
výtvarného umění.

Iveta Mynaříková

Petr Kuneš
Péťa nastoupil do mé třídy na druhý pokus, nejsem 
tedy jeho prvním učitelem. Zažili jsme spolu lepší i 
horší roky, ale on vytrval, a to dobře udělal. Dnes je 
při práci se skladbou v základech samostatný, a i 
když to může chvilku trvat, nakonec si poradí se 
vším. Přestože s domácím cvičením to nebylo vždy 
na deset bodů, před třídním koncertem napnul 
všechny síly a zahrál pokaždé velice pěkně! Péťa 
působí jako velice klidný a rozvážný chlapec, ale kdo 
ví, co bublá pod povrchem... Věnuje se horské 
cyklistice, ve škole ho baví jazyky (a rád by se ještě 
naučil francouzský) a kromě hub jí úplně všechno. 
Při učení často poslouchá klasickou hudbu a nemá 
čas na sociální sítě, což je o to víc s podivem, když

tu máme co do činění se silným Blížencem. Přeji mu, 
ať ho hraní stále baví!

Romana OUvíková

Tereza Chládková
Terezka chodí na dramaťák už od první třídy. Když 
nastoupila, začínala u mě, postupně se u ní vystřídaly 
různé paní učitelky. Letos, jako absolventka, je opět 
v mé třídě :-) Je velmi tichá a ze začátku působila 
poněkud plaše. Ale za dobu svého studia udělala 
obrovský pokrok. 1 když občas stále působí jako 
tichá laňka, již měla při spoustě vystoupení možnost 
dokázat, že svůj stud dokáže bez problémů překonat 
a dostat ze sebe to nej lepší. Doufám, že bude nadále 
pokraěovat v dramaťáku i ve druhém cyklu :-)

Veronika Kouřová

Barbora Ullrichová
Baruška je jednou z mých prvních žákyň na této 
škole. Od samotného začátku je  velmi pracovitá, 
zodpovědná a ochotná zúčastňovat se akcí nad rámec 
výuky i přesto, že má z každého vystoupení velkou 
trému. Kromě hudby se věnuje také atletice a dalším 
sportovním aktivitám. Vzhledem ktomu, že si 
plánuje stát se učitelkou a nastoupit na pedagogickou 
školu, věřím, že bude dále pokraěovat i ve druhém 
cyklu. Tímto směrem také zaměříme výuku na 
klávesy a já se na tuto spolupráci velmi těším.

Jaroslava Jirásková

Anna Marie Páteřová
Do třídy lidových tanců nastoupila v září 2019. Před 
tímto datem chodila 4 roky na moderní tanec k p. uě. 
Kláře Rehlové. Přestože Aniěka přišla do 
zaběhnutého a vytancovaného Sedmikvítku, 
dokázala se se svým začáteěnictvím v lidových 
tancích velice dobře poprat, a to i přes fakt, že od 
března 2020 a od října 2020 do května 2021 
probíhala výuka kvůli covidové pandemii on-line. 
V ěervnu 2020, měsíc po obnovení řádné výuky, již 
tancovala na absolventském představení své 
spolužačky. Následující, téměř 8 měsíců trvající, on
line výuku zvládla na výbornou a spolu s ostatními 
děvěaty nacvičila dvě nové choreografie. K mé 
obrovské radosti a nadšení nebylo poznat, že by se 
uěily doma v obýváku.
Aniěka je velmi šikovná a talentovaná dívka a lidový 
tanec ji evidentně baví. Kromě tance v ZUS 
navštěvuje i hru na flétnu. V minulém školním roce 
spolu se Sedmikvítkem absolvovala řadu vystoupení 
na veřejnosti, věetně soutěžní přehlídky TO ZUŠ. 
Přeji Aničce, aby ji tanec nadále bavil, aby jí to 
tancovalo čím dál lépe a aby se jí vše nadále skvěle 
dařilo.

Ivana Fábryová



Andrea Zámečníkova
Andrejka je absolventkou druhého stupně studia na 
naší škole. Od svého útlého věku prošla několika 
pěveckými sbory a v Cameratě je nejdéle. Je tichá, 
spolehlivá, stydlivá (nikdy nechce zpívat sama) a její 
krásná tmavá barva hlasu drží altovou sekci. Letos 
svá studia končí a já už teď vím, že mně (a taky 
altům) bude chybět. Především svým úsměvem a 
vůbec celou svou bytůstkou. Nemohla si vybrat lepší 
závěr svého působení v Cameratě, než ten, že jedno 
z posledních zpívání bude v národním kole soutěže 
ZUŠ v Litomyšli. Doufám, že ji láska ke zpěvu 
dovede k dalšímu pěveckému sbora....

Alžběta Urbancová

Kateřina Basáková
Drobná, roztomilá holčička přišla do mé klavímí a 
naukové třídy jako "prvňáček". Hned od začátku 
vynikala bystrostí, zodpovědností a velkou 
muzikalitou. Tu uplatnila během studií při častých 
vystoupeních a také dvakrát v zuškové klavímí 
soutěži. Poprvé došla až do krajského kola, podruhé 
se umístila na 2. místě v kole okresním. Dnes je 
Kačka absolvent 1. stupně. Je velmi šikovná a moc 
hezky se s ní pracuje. Přeji Kačce, aby si stále ráda 
sedala ke klavíru a hudba byla pro ni nadále radostí 
a potěšením. Přeji jí také hodně úspěchů v dalším 
studiu i osobním životě.

Radka Zočková

Šárka Bílková
Šárka si ke klavíru přibrala ve druhé třídě i výtvarný 
obor v ZUŠ. Nyní je absolventkou prvního cyklu. 
Mám velkou radost, že výtvarce zůstává věmá i po 
přechodu na víceleté gymnázium. Jejím drobným 
problémem je pomalé tempo při práci, které se stává 
někdy brzdou. Přesto je Šárka velmi šikovnou žákyní 
s vrozenou pečlivostí a invencí. Její práce se 
objevují na každoročních výstavách výtvarného 
oboru, v kalendáři ZUŠ, v Zuškovinách. Uvidíme, 
zda bude Šárka pokračovat ve studiu druhého cyklu.

Iveta Mynaříková

Diana Vacíková
Milá a krásná holčička ke mně přišla jako starší 
začínající klavíristka. Překvapovala mě svojí 
zodpovědností a schopností poctivého cvičení. Také 
snahou vše zvládnout a dotáhnout do konce. A to od 
prvního až do sedmého ročníku. To je velmi vzácné 
a nevídané! Odehrály jsme spolu mnoho krásných 
skladeb, udělaly spoustu poctivé práce a měly také 
hezké rozhovory. Dianka je velmi cílevědomý 
člověk, má mnoho plánů pro svůj život a věřím, že 
se svojí pílí a houževnatostí vše dokáže! Přeji jí, aby 
hudba zůstala jejím koníčkem a relaxací.

Radka Zočková

Nella Haraidová
Nellu znám již od její první třídy, kdy k nám
nastoupila. Už od malička byla v kolektivu
nepřehlédnutelná, a to nejen kvůli svému 
nebojácnému a občas trochu přidrží ému 
vystupování, ale také díky jejímu lehce chraplavému 
zajímavému hlasu :-) To platí dodnes. Když se někdy 
stane, že nedorazí na hodinu, je tam zvláštní ticho a 
klid :-) V letošním absolventském a soutěžním
představení má roli silné, rázné, emancipované
americké ženy z 50. let. Myslím, že to je role, která 
jí přesně sedne :-)

Veronika Kouřová

Kristýna Madlová
Kristýnka začala chodit do výtvamého obom již 
v první třídě základní školy a připojila se tak ke 
svému staršímu bratrovi Jindrovi, který do výtvarky 
již 3 roky chodil. Nyní je absolventkou prvního 
cyklu. Patří mezi mé šikovné výtvarníky, i se svým 
handicapem, a tím je pomalejší tempo při práci. Tuto 
práci pochopitelně ještě zpomalila coronavirová 
doba. Dnes začíná Kristýnka dokonce uvažovat o 
spojení výtvamého umění se svým budoucím 
povoláním. Její práce se pravidelně objevují na 
každoročních výstavách výtvamého obom, na 
různých výzdobách, v Zuškovinách, zúčastňuje se 
soutěží. Pevně věřím, že Kristýnka při talentových 
zkouškách na střední výtvarnou školu uspěje a ve 
svém povolání bude spokojená a šťastná.

Iveta Mynaříková

Ester Jelínková
Esterku jsem začal učit hře na akordeon v roce 2015. 
Od počátku jsem měl z jejích pokroků velkou radost. 
Byla poctivá v přípravě, hned pochopila, že bez píle 
to nepůjde. Jistě na tom má zásluhu především 
podpora rodičů, rodirmé zázemí a také sport, kterému 
se souběžně věnuje. Ester si velmi brzy osvojila 
výrazové prostředky akordeonové hry, a to hlavně 
práci s měchem. V krajském kole soutěže vyhlášené 
MŠMT v roce 2019 získala vynikající I. místo. 
Během studia hrála velmi rozmanitý repertoár, 
naučila se skladby barokního období, originální 
skladby napsané přímo pro akordeon, působivé 
francouzské melodie až po současnou populámí 
hudbu. Nepominutelný byl také její projev v 
akordeonevém triu, které ji bavilo. Esterka během let 
vyrostla v inteligentní, schopnou a odpovědnou 
dívku s velmi muzikálním projevem a já věřím, že ji 
hra na akordeon bude provázet i v následujících 
letech.

Milan Kubík



Zuzana Staňková
Zuzka je velmi milá a hodná dívka. Znám ji od roku 
2016. Nejprve z hodin keramiky a později grafiky. 
Oba obory studuje současně, proto se některá její 
témata objevují v obou oborech. Ačkoli je 
absolventkou I. stupně, pracuje již samostatně. 
Sleduje také dění kolem sebe a často umí motivy 
v práci využít. Dokáže najít netradiční řešení.
V kolektivu je oblíbená kamarádka a hlavně 
mladším spolužákům ráda a pohotově nabídne 
pomocnou ruku.
Jejími dalšími koníčky jsou kromě výtvarky „spánek 
a jídlo“. Tedy dle jejího vyjádření.
Doufám, že Zuzka u nás bude nadále pokraěovat a 
uvidíme ji mezi absolventy II. stupně. Přeji jí, aby 
stále nacházela nápady a zůstala jí její veselá a 
přátelská povaha.

Ester Polcarová

Simona Halvátová
je absolventkou druhého cyklu ZUŠ. Do zdejší školy 
nastoupila v roce 2010 do přípravného ročníku. 
Simonka je velmi muzikální, často vystupovala na 
žákovských koncertech a třídních přehrávkách. Se 
svou starší sestrou Radanou a s maminkou také 
vystupovaly na Rodinných koncertech, kde si 
zahrály ve třech.
V letošním školním roce ji čeká maturitní zkouška na 
gymnáziu, a protože velmi dobře studuje, bude určitě 
pokraěovat ve studiu na vysoké škole.
Moc jí držím palce a do budoucnosti jí přeji hodně 
štěstí a úspěchů.

Petra Kšandová

Ondřej Daněk
Ondra je absolventem druhého cyklu výtvamého 
oboru. Nejprve navštěvoval třídu p.uč. 
Knoblauchové a pak přešel do oddělení nej starších 
dětí k p.uč.Mynaříkové. Zkušenosti a dovednosti, 
které Ondra získal na ZUŠ, jistě využije i při své 
cestě životem. Dokonce se rozhodl své další studium 
na vysoké škole spojit s výtvarným uměním. Já 
věřím, že na talentových zkouškách uspěje. Ondru 
musím za práci ve výtvarném oboru pouze chválit, 
jeho volné stylizované kresby mě vždy pobaví. 
Pravidelně přichází s vlastními nápady, jak ještě 
téma dál rozvinout a rozpracovat. Jeho školní práce 
jsou každoročně k vidění na společných výstavách 
výtvamého oboru, ve školním kalendáři, 
v zuškovinách, na školních diplomech, při 
projektech výtvamého oboru. Nezbývá mi, než 
popřát Ondrovi do jeho dalšího studia a života jen to 
nejlepší.

Iveta Mynaříková

Jan Lesutko
Honzu znám odmala. V přednesu jsem ho vedla pět 
let a v letošním roce se mi povedlo jej mít i 
v soubom. Má naprosto nezaměnitelný hlas. 
Naprosto by seděl k dabingu nějaké roztomilé 
kreslené pohádkové postavy. Vždy byl velmi pečlivý 
a svědomitý. Přestože s ním teď pořádně cloumá 
puberta, vím, že se na něj mohu stoprocentně 
spolehnout.

Veronika Kouřová

Výsledky soutěží

Soutěž HO:
V letošním roce byla vypsána soutěž pro základní 
umělecké školy v hudebním oboru:

Hra na EKN

Ve školním kole soutěžilo celkem 12 žáků.
Do okresního kola postoupili:

Lucie Holubová 
Vanesa Molcarová 
Jan Burda 
Eliáš Koníček

V okresním kole:
Lucie Holubová 
Zuzana Šmírová 
Vanesa Molcarová 
Šimon Vrábík 
Jan Burda 
Agáta Riedlová 
Eliáš Koníček

Zuzana Šmírová 
Šimon Vrábík 
Agáta Riedlová

-1. místo s postupem do KK
- 2. místo
- 2. místo
- 3. místo
- 1. místo s postupem do KK 
-1. místo s postupem do KK
- 3. místo

O -



Krajské kolo se koná 22.4.2023 v Teplicích a všem 
postupujícím držíme palce!!!

Hra na akordeon

Ve školním kole soutěžili celkem 2 žáci a oba 
postoupili rovnou do krajského kola, protože okresní 
kolo se nekonalo:

Antonín Bechyňský 
Ester Jelínková

V krajském kole získali:

Ester Jelínková 1. místo s postupem do
národního kola

Antonín Bechyňský 2. místo

Komorní hra s převahou dechových 
nástrojů

Ve školním kole soutěžilo celkem 10 komorních 
seskupení a všichni postoupili do okresního kola:

A. Brejchalová - M. Cafca
A. Fajlová -  M. Ledwinková -  T. Roušar
D. Kuna -  M. Šťastný -  M. Šelemba
D. Vokráěka -  N. Válková -  L. Kindlová
A. Pousteeká -  M. V. Lukeš -  Š. Végh -  J. Mikloš
E. Nuhlíčková -  J. Kuneš -  A. Gunár -  D. Mleziva 
N. Válková -  L. Kindlová -  A. Vejvodová
A. Sklenková -  B. Wagnerová -  Š. Špírková

E. Brdičková -  J. Vejvoda -  K. Basáková 
E. Brdiěková -  J. Vejvoda -  J. Burda

V okresním kole:
A. Brejchalová - M. Cafca - l.místo 
A. Fajlová -  M. Ledwinková -  T. Roušar -  2. místo 
N. Válková -  L. Kindlová -  A. Vejvodová - 2. místo
D. Kuna -  M. Šťastný -  M. Šelemba

l.místo s postupem do KK 
A. Sklenková -  B. Wagnerová -  Š. Špírková

l.místo s postupem do KK
D. Vokráěka -  N. Válková -  L. Kindlová -2. místo 
A. Pousteeká -  M. V. Lukeš -  Š. Végh -  J. Mikloš

l.místo s postupem do KK
E. Nuhlíčková -  J. Kuneš -  A. Gunár -  D. Mleziva

l.místo s postupem do KK
E. Brdiěková -  J. Vejvoda -  K. Basáková 

-l.místo s postupem do KK
E. Brdičková -  J. Vejvoda -  J. Burda - l.místo

V krajském kole získali:
E. Nuhlíčková -  J. Kuneš -  A. Gunár -  D. Mleziva

2. místo
D. Kuna -  M. Šťastný -  M. Šelemba

2. místo
E. Brdičková -  J. Vejvoda -  K. Basáková

2. místo
A. Pousteeká -  M. V. Lukeš -  Š. Végh -  J. Mikloš

3. místo



Komorní hra s převahou smyčcových 
nástrojů

Ve školním kole soutěžilo jediné seskupení, které 
postoupilo do okresního kola:

S.Kicová -  P. Stehlík -  Š.Špírková

V okresním kole
získalo l.místo spostupem do krajského kola, 
kterého se, bohužel, rozhodli neúčastnit.. ©

Pěvecké sbory

Ve školním kole soutěžily celkem dva sbory a oba 
postoupily rovnou do krajského kola, protože 
okresní kolo se nekonalo.

Dětský pěvecký sbor Klíčenka 
Dětský pěvecký sbor Camerata

V krajském kole získaly: >'' w j ' ‘
Dětský pěvecký sbor Klíčenka -  stříbrné pásmo 
Dětský pěvecký sbor Camerata -  zlaté pásmo 
s postupem do národního kola, dále cenu 
absolutního vítěze soutěže s největším počtem bodů 
a cenu za klavímí doprovod pro Tomáše 
Impellizzeribo.

Všechny tři soubory postoupily rovnou do krajského 
kola, protože okresní kolo se nekonalo.

V krajském kole získali:
Soubor Veveráni - Stříbrné pásmo 
Soubor Dramstromy - Bronzové pásmo

Soubor Dramaestráda se, bohužel, z důvodu 
nastupujících jarních prázdnin a dovolených s tím 
spojených, nemohl krajského kola účastnit.

Dětská scéna -  recitační soutěž

Tato soutěž se koná každý rok. Ve školním kole sejí 
účastnilo celkem 43 recitátorů, z nichž 18 postoupilo 
do okresního kola. Byli to:

Nina Rážková, Barbora Benešová ml., Ondřej 
Šimandl, Matěj Petráň, Oldřich Pokorný, Daniel 
Kopecký, Vanda Schovancová, Natálie Varvarjuk, 
Alisa Derenenko, Nikol Kučerová, Aneta Menelová, 
Tereza Kvmová, Barbora Benešová, Štěpán Kovář, 
Jakub Mikula, Nella Harajdová, Jan Legutko, Matěj 
Václav Lukeš.

V okresním kole:
Matěj Petráň - postup do krajského kola 
Štěpán Kovář - postup do krajského kola 
Jakub Mikula - postup do krajského kola
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Soutěž LDO:

Ve školním kole soutěžily celkem tři soubory:

Soubor Dramaestráda -  s představením „ O vačici,
která se nesmála “ 

Soubor Dramstromy - s představením „ Barevná
příšerka “

Soubor Veveráni - s představením „ Kohout".

Ondřej Šimandl -  cena poroty za interpretaci textu 
Nina Rážková -  cena poroty za přirozený projev



Soutěž TO:
Dne 18.3.2023 se konala tradičm pohárová soutěž 
Postoloprtský střevíc, které se účastnily soubory 
Lenky Turkové s tímto výsledkem:
Draci s vystoupením Zlaté střevíčky -1. místo 
Amazonky a spol. s vystoupením Demiere danse 

-1. místo
Matulenky s klasickým pochodem s názvem 
Zůstaň se mnou -l.místo.

Ocenéný žák školy:
Hudební obor:
Natálie Hlaváčková 
David Mleziva 
Gia Han Nguyen 
Jan Burda 
Ester Jelínková 
Tomáš Roušar 
Lukáš Jírů 
Lucie Hartmanová 
Adéla Sklenková 
Aron Elias 
Lucie Kindlová

Taneční obor:
Anna Pochtiolová 
Tereza Knotková 
Eliška Turková

Výtvarný obor:
Jana Smeráková 
Alena Brtková 
Zuzana Staňková 
Jakub Urban

Adéla Pousteeká 
Jan Krupka 
Lucie Holubová 
JanaIvanchykava 
Eliáš Koníček 
Anna Vejvodová 
Viktorie Dolejšová 
Barbora Wagnerová 
Daniel Kopecký 
Michal Šelemba

Anežka Provazníková 
Eliška Horáčková 
Anastasiia Pylypiuk

Nela Dubová 
Bui Hamy 
Eliška Drahošová 
My Nguyen Ngoc

Literárně dramaticky obor:
Nina Rážková Anežka Kopecká
Jan Stejskal 
Tereza Kunová

Absolventi:
Hudební obor:
^ ■ 1  M I M  — ■ I -

Šárka Bílková 
Štěpán Tyc 
Barbora Ullrichová 
David Mleziva 
Jindřich Kolouch 
Dominik Skalický 
Diana Vacíková 
Ester Jelínková 
Anna Hofmanová

Jakub Mikula

Petr Kuneš 
Kateřina Basáková 
Viktorie Ertlová 
Eliáš Kníček 
Jakub Musil 
Noemi Emrlová 
Petr Nguyen 
Kristýna Knapková 
Julie Trykarová

Simona Halvátová Anna Vejvodová 
Vojtěch Beneš Andrea Zámečníková

Taneční obor:
Karolína Denigrová Lucie Ležalová 
Anna Marie Páteřová

Výtvarný obor:
Alena Brtková 
Anna Hofmanová 
Kristýna Madlová

Daniel Šalda 
Ondřej Daněk

Šárka Bílková 
Nela Dubová 
Kraštof Mynařík

Zuzana Staňková 
Markéta Jamborová

Literárně dramatický obor:
Nela Harajdová Tereza Chládková
Jan Legutko Kateřina Hovorková
Sofie Demutová

TESTY Z h u d e b n í  NAUKY!!!!
Ve třetím čtvrtletí se konají povinné písemné testy 
z HN. Žáci uvolnění z výuky, a ti, kteří mají malou 
docházku do výuky hudebm' nauky, se dostaví do 
učebny HN v týdnu od 17.-24.4.2023, kde napíší 
test.

Na konci roku se budou konat tradičně konzultační 
hodiny a dále pak online testy.
Více informací se dozvíte na našich webových 
stránkách www.zuszatec.cz a u svých vyučujících. 
Závěrečné postupové zkoušky HO se budou konat 
v týdnu od 10.-14. 6 2023.

V termínu 6.- 10.4. 2023 jsou Velikonoční 
prázdniny. V uvedené době nebude realizována 
výuka a škola bude zavřená!!!________________

http://www.zuszatec.cz


Hrátky s písmenky
Tato rubrika je  nová, ale vlastně j i  znáte.. Každý rok se střídá VO a LDO v tom, kdo si pro vás připraví něco 
zajímavého. V letošním roce to bude ze šuplíku LDO, takže název rubriky je  jasný.

Poznáš z obrázku, jaké je  to přísloví?
Pro první 3, kteří vyluští všechna přísloví a nahlásí je  v kanceláři p.uč. A. Urbancové, je  přichystaná malá 
odměna!!! ©
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